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Felmérés eredményekFelmérés eredmények
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Skála Hisztogram

2. Az alábbi intézmények/karok közül melyiken tanul, illetve melyiken szerzett végzettséget (szerzett legalább
abszolutóriumot)?
 

2. Az alábbi intézmények/karok közül melyiken tanul, illetve melyiken szerzett végzettséget (szerzett legalább
abszolutóriumot)?
 

Melyik évben végzett?Melyik évben végzett?Melyik évben végzett?Melyik évben végzett?2.1)

n=1072005 0%

2006 0%

2007 0%

2008 0%

2009 100%

Melyik karon végzett?Melyik karon végzett?Melyik karon végzett?Melyik karon végzett?2.2)

n=107TEK - Természettudományi és Technológiai Kar 100%

Hogyan kapcsolódik ehhez a karhoz?Hogyan kapcsolódik ehhez a karhoz?Hogyan kapcsolódik ehhez a karhoz?Hogyan kapcsolódik ehhez a karhoz?2.3)

n=106Hallgatója és végzettje is vagyok (iegalább abszolutóriumot szereztem) 6.6%

Végzettje vagyok (legalább abszolutóriumot szereztem) 93.4%

Melyik karon szerzett még végzettséget korábban?Melyik karon szerzett még végzettséget korábban?Melyik karon szerzett még végzettséget korábban?Melyik karon szerzett még végzettséget korábban?
Több válasz is megjelölhető!

2.4)

n=107AGTC - Gazdálkodástudományi és Vidékfejlesztési Kar (AVK) 0.9%

AGTC - Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdákodási Kar (MTK) 0%

TEK - Állam- és Jogtudományi Kar 0%

TEK - Bölcsészettudományi Kar 3.7%

TEK - Gyermeknevelési és Felnőttképzési Kar (HPFK) 0.9%

TEK - Informatikai Kar 0%

TEK - Közgazdaság-és Gazdaságtudományi Kar (KTK) 0%

TEK - Műszaki Kar 0%

TEK - Természettudományi és Technológiai Kar 15.9%

TEK - Zeneművészeti Kar 0%

3. Személyes adatok3. Személyes adatok
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Neme:Neme:Neme:Neme:3.1)

n=107Férfi 34.6%

Nő 65.4%

Születési éve:Születési éve:Születési éve:Születési éve:3.2)

n=1071988 0.9%

1987 5.6%

1986 13.1%

1985 24.3%

1984 8.4%

1983 11.2%

1982 1.9%

1981 0.9%

1980 3.7%

1979 2.8%

1978 2.8%

1976 3.7%

1975 1.9%

1974 3.7%

1972 0.9%

1970 2.8%

1969 2.8%

1968 1.9%

1967 0.9%

1965 1.9%

1963 0.9%

1962 0.9%

1957 0.9%

1956 0.9%

Hol volt az Ön állandó lakóhelye (település) 14 éves korában: a település típusa?Hol volt az Ön állandó lakóhelye (település) 14 éves korában: a település típusa?Hol volt az Ön állandó lakóhelye (település) 14 éves korában: a település típusa?Hol volt az Ön állandó lakóhelye (település) 14 éves korában: a település típusa?3.3)

n=107Főváros 0.9%

Vidéki megyeszékhely vagy megyei jogú város 31.8%

Egyéb város 40.2%

Község 26.2%

Külföld 0.9%
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Melyik megyében található?Melyik megyében található?Melyik megyében található?Melyik megyében található?3.4)

n=106Budapest főváros 0.9%

Bács-Kiskun megye 0.9%

Békés megye 1.9%

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 14.2%

Csongrád megye 0.9%

Fejér megye 3.8%

Győr-Moson-Sopron megye 0.9%

Hajdú-Bihar megye 30.2%

Heves megye 6.6%

Jász-Nagykun-Szolnok megye 5.7%

Komárom-Esztergom megye 1.9%

Nógrád megye 2.8%

Pest megye 5.7%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 18.9%

Vas megye 0.9%

Veszprém megye 1.9%

Zala megye 0.9%

Külföld 0.9%

Milyen középiskolában szerezte meg érettségi bizonyítványát?Milyen középiskolában szerezte meg érettségi bizonyítványát?Milyen középiskolában szerezte meg érettségi bizonyítványát?Milyen középiskolában szerezte meg érettségi bizonyítványát?3.6)

n=107Hagyományos, 4 osztályos gimnázium 69.2%

6 osztályos gimnázium 13.1%

8 osztályos gimnázium 1.9%

Technikum 1.9%

Szakközépiskola 14%

A fenti intézményen kívül tanul-e más felsőoktatási intézményben is?A fenti intézményen kívül tanul-e más felsőoktatási intézményben is?A fenti intézményen kívül tanul-e más felsőoktatási intézményben is?A fenti intézményen kívül tanul-e más felsőoktatási intézményben is?3.8)

n=106Igen 34.9%

Nem 65.1%

Milyen képzésben?Milyen képzésben?Milyen képzésben?Milyen képzésben?
Több választ is megjelölhet!

3.9)

n=38Hagyományos egyetemi képzés 23.7%

Hagyományos főiskolai képzés 47.4%

Felsőfokú szakképzés 10.5%

Bachelor képzés (BA/BSc) 5.3%

Egységes és osztatlan képzés (2006. után kezdett jogász, orvos stb. szak) 0%

Mesterképzés (MA/MSc) 18.4%

Doktori képzés (PhD/DLA) 15.8%

Egyéb felsőfokú képzés 7.9%
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Tervezi-e, hogy az elkövetkező években újabb, felsőfokú vagy egyéb tanulmányokat kezd majd?Tervezi-e, hogy az elkövetkező években újabb, felsőfokú vagy egyéb tanulmányokat kezd majd?Tervezi-e, hogy az elkövetkező években újabb, felsőfokú vagy egyéb tanulmányokat kezd majd?Tervezi-e, hogy az elkövetkező években újabb, felsőfokú vagy egyéb tanulmányokat kezd majd?3.11)

n=103Igen, biztosan 28.2%

Igen, valószínű 35.9%

Nem valószínű 32%

Biztosan nem 3.9%

Milyen képzésben akar részt venni?Milyen képzésben akar részt venni?Milyen képzésben akar részt venni?Milyen képzésben akar részt venni?
Több választ is megjelölhet!

3.12)

n=70Vállalat által szervezett tanfolyam, tréning 17.1%

Egyéb, nem akkreditált tanfolyam, képzés 7.1%

Felsőfokú szakképzés 14.3%

Szakirányú továbbképzés 24.3%

Bachelor képzés (BA/BSc) 7.1%

Egységes és osztatlan képzés 1.4%

Mesterképzés (MA/MSc) 31.4%

Doktori képzés (PhD/DLA) 32.9%

Szakvizsgához kapcsolódó kötelező képzés 17.1%

Egyéb képzés 0%

4.  4.  

Mi az Ön jelenlegi lakóhelyének (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik) településtípusa?Mi az Ön jelenlegi lakóhelyének (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik) településtípusa?Mi az Ön jelenlegi lakóhelyének (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik) településtípusa?Mi az Ön jelenlegi lakóhelyének (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik) településtípusa?4.1)

n=107Főváros 11.2%

Vidéki megyeszékhely vagy megyei jogú város 53.3%

Egyéb város 26.2%

Község 8.4%

Külföld 0.9%

Mi az Ön jelenlegi lakóhelyének (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik) megyéje?Mi az Ön jelenlegi lakóhelyének (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik) megyéje?Mi az Ön jelenlegi lakóhelyének (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik) megyéje?Mi az Ön jelenlegi lakóhelyének (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik) megyéje?4.2)

n=105Budapest főváros 9.5%

Békés megye 2.9%

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 4.8%

Csongrád megye 2.9%

Fejér megye 4.8%

Hajdú-Bihar megye 41.9%

Heves megye 5.7%

Jász-Nagykun-Szolnok megye 4.8%

Komárom-Esztergom megye 1%

Nógrád megye 2.9%

Pest megye 6.7%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 7.6%

Vas megye 1%

Veszprém megye 2.9%

Zala megye 1%
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Hány szakon végzett (szerzett legalább abszolutóriumot) ebben az intézményben?Hány szakon végzett (szerzett legalább abszolutóriumot) ebben az intézményben?Hány szakon végzett (szerzett legalább abszolutóriumot) ebben az intézményben?Hány szakon végzett (szerzett legalább abszolutóriumot) ebben az intézményben?
Ugyanazon a területen szerzett BA és MA végzettségek is külön kezelendőek!

4.4)

n=107Egy szakon 75.7%

Kettő vagy több szakon 24.3%

Milyen szakon, szakokon végzett (tett legalább abszolutóriumot) ebben az intézményben?Milyen szakon, szakokon végzett (tett legalább abszolutóriumot) ebben az intézményben?Milyen szakon, szakokon végzett (tett legalább abszolutóriumot) ebben az intézményben?Milyen szakon, szakokon végzett (tett legalább abszolutóriumot) ebben az intézményben?
Ha kettőnél több szakon is végzett, a két utolsó végzettséget írja be!

Milyen szakon végzett az ÁJK-n?Milyen szakon végzett az ÁJK-n?Milyen szakon végzett az ÁJK-n?Milyen szakon végzett az ÁJK-n?4.5)

n=0

Milyen szakon végzett a BTK-n?Milyen szakon végzett a BTK-n?Milyen szakon végzett a BTK-n?Milyen szakon végzett a BTK-n?4.6)

n=0

Milyen szakon végzett a GVK-n (AVK)?Milyen szakon végzett a GVK-n (AVK)?Milyen szakon végzett a GVK-n (AVK)?Milyen szakon végzett a GVK-n (AVK)?4.7)

n=0

Milyen szakon végzett a GYFK-n (HPFK)?Milyen szakon végzett a GYFK-n (HPFK)?Milyen szakon végzett a GYFK-n (HPFK)?Milyen szakon végzett a GYFK-n (HPFK)?4.8)

n=0

Milyen szakon végzett az IK-n?Milyen szakon végzett az IK-n?Milyen szakon végzett az IK-n?Milyen szakon végzett az IK-n?4.9)

n=0

Milyen szakon végzett a KTK-n?Milyen szakon végzett a KTK-n?Milyen szakon végzett a KTK-n?Milyen szakon végzett a KTK-n?4.10)

n=0

Milyen szakon végzett a MÉK-n (MTK)?Milyen szakon végzett a MÉK-n (MTK)?Milyen szakon végzett a MÉK-n (MTK)?Milyen szakon végzett a MÉK-n (MTK)?4.11)

n=0

Milyen szakon végzett az MK-n?Milyen szakon végzett az MK-n?Milyen szakon végzett az MK-n?Milyen szakon végzett az MK-n?4.12)

n=0

Milyen szakon végzett a TTK-n?Milyen szakon végzett a TTK-n?Milyen szakon végzett a TTK-n?Milyen szakon végzett a TTK-n?4.13)

n=106TTK -biológia 14.2%

TTK -biológus 10.4%

TTK -fizika 0.9%

TTK -fizikus 1.9%

TTK -földrajz 7.5%

TTK -földtudományi 0.9%

TTK -geográfus 8.5%

TTK -informatikus fizika 0.9%

TTK -kémia 2.8%

TTK -környezettan 1.9%

TTK -környezettudomány 7.5%

TTK -matematika 19.8%

TTK -molekuláris biológus 9.4%

TTK -tanári 1.9%

TTK -vegyész 8.5%

TTK -villamosmérnöki 2.8%
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Milyen szakon végzett a ZK-n?Milyen szakon végzett a ZK-n?Milyen szakon végzett a ZK-n?Milyen szakon végzett a ZK-n?4.14)

n=0

1. szak1. szak1. szak1. szak - Képzési szint: - Képzési szint: - Képzési szint: - Képzési szint:4.15)

n=107Hagyományos egyetemi  - megszerzett diploma 68.2%

Hagyományos főiskolai - megszerzett diploma 3.7%

Bachelor képzés (BA/BSc) – megszerzett diploma 8.4%

Egységes és osztatlan képzés – megszerzett diploma 4.7%

Mesterképzés (MA/MSc) – megszerzett diploma 15%

1. szak1. szak1. szak1. szak - Képzési terület: - Képzési terület: - Képzési terület: - Képzési terület:4.16)

n=102Bölcsészettudományi 1%

Informatikai 1%

Műszaki 1%

Orvos- és egészségtudományi 1%

Pedagógiai 7.8%

Természettudományi 87.3%

Egyéb, máshová nem besorolható 1%

1. szak1. szak1. szak1. szak - Államvizsga éve: - Államvizsga éve: - Államvizsga éve: - Államvizsga éve:4.17)

n=1062009 95.3%

2005 0.9%

2003 1.9%

2000 0.9%

1999 0.9%

1. szak1. szak1. szak1. szak - Tagozat: - Tagozat: - Tagozat: - Tagozat:4.18)

n=105Nappali tagozat 66.7%

Levelező tagozat 33.3%

1. szakon1. szakon1. szakon1. szakon szerzett diploma minősítése: szerzett diploma minősítése: szerzett diploma minősítése: szerzett diploma minősítése:4.19)

n=105megfelelt 0%

közepes 26.7%

jó 55.2%

jeles 5.7%

kiváló 11.4%

kitüntetéses 1%

Volt állandó munkahelye az első végzettség (abszolutórium) megszerzése óta?Volt állandó munkahelye az első végzettség (abszolutórium) megszerzése óta?Volt állandó munkahelye az első végzettség (abszolutórium) megszerzése óta?Volt állandó munkahelye az első végzettség (abszolutórium) megszerzése óta?4.21)

n=106Nem volt 26.4%

Volt 73.6%

5. Állandó munkahelyre vonatkozó kérdések5. Állandó munkahelyre vonatkozó kérdések
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A végzést követően mikor sikerült elhelyezkednie?A végzést követően mikor sikerült elhelyezkednie?A végzést követően mikor sikerült elhelyezkednie?A végzést követően mikor sikerült elhelyezkednie?5.2)

n=102azonnal 41.2%

3 hónapon belül 22.5%

6 hónapon belül 10.8%

12 hónapon belül 7.8%

másfél éven belül 1%

még most sem 16.7%

Jelenleg rendelkezik állandó, illetve alkalmi munkahellyel?Jelenleg rendelkezik állandó, illetve alkalmi munkahellyel?Jelenleg rendelkezik állandó, illetve alkalmi munkahellyel?Jelenleg rendelkezik állandó, illetve alkalmi munkahellyel?5.3)

n=79Igen, cégnél, intézménynél teljes munkaidőben dolgozom 81%

Igen, cégnél, intézménynél teljes munkaidőben dolgozom, de mellette egyéb munkákat is 7.6%

Igen, elsősorban alkalmi vagy szerződéses munkákat végzek, nem kötelezem el magam 1.3%

Igen, de jelenleg inaktív státuszban vagyok (egészségügyi ok, GYES/GYED) 5.1%

Nem, jelenleg munkanélküli vagyok 2.5%

Nem, jelenleg nappali tagozaton tanulok 2.5%

Az alábbiakban a jelenlegi, vagy ha jelenleg nincs, a legutolsó munkahelyével kapcsolatban teszünk fel kérdéseket. AmennyibenAz alábbiakban a jelenlegi, vagy ha jelenleg nincs, a legutolsó munkahelyével kapcsolatban teszünk fel kérdéseket. AmennyibenAz alábbiakban a jelenlegi, vagy ha jelenleg nincs, a legutolsó munkahelyével kapcsolatban teszünk fel kérdéseket. AmennyibenAz alábbiakban a jelenlegi, vagy ha jelenleg nincs, a legutolsó munkahelyével kapcsolatban teszünk fel kérdéseket. Amennyiben
egyidejűleg több munkahelye is van/volt, kérjük, a válaszai arra vonatkozzanak, amelyiket főmunkahelynek gondol/gondolt!egyidejűleg több munkahelye is van/volt, kérjük, a válaszai arra vonatkozzanak, amelyiket főmunkahelynek gondol/gondolt!egyidejűleg több munkahelye is van/volt, kérjük, a válaszai arra vonatkozzanak, amelyiket főmunkahelynek gondol/gondolt!egyidejűleg több munkahelye is van/volt, kérjük, a válaszai arra vonatkozzanak, amelyiket főmunkahelynek gondol/gondolt!

Az alábbi lehetőségek közül kérjük, válassza ki jelenlegi/utolsó munkahelye ágazatát. Alkalmi-megbízásos munkavégzés esetén: aAz alábbi lehetőségek közül kérjük, válassza ki jelenlegi/utolsó munkahelye ágazatát. Alkalmi-megbízásos munkavégzés esetén: aAz alábbi lehetőségek közül kérjük, válassza ki jelenlegi/utolsó munkahelye ágazatát. Alkalmi-megbízásos munkavégzés esetén: aAz alábbi lehetőségek közül kérjük, válassza ki jelenlegi/utolsó munkahelye ágazatát. Alkalmi-megbízásos munkavégzés esetén: a
fő megbízó(k) ágazatát.fő megbízó(k) ágazatát.fő megbízó(k) ágazatát.fő megbízó(k) ágazatát.

5.5)

n=74Mezőgazdaság, vad-, erdő-, halgazdálkodás 1.4%

Kereskedelem, javítás 4.1%

Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 1.4%

Pénzügyi közvetítés 2.7%

Ingatlanügyek, gazdasági szolgáltatás 1.4%

Közigazgatás-védelem; kötelező társadalombiztosítás 1.4%

Oktatás 52.7%

Egészségügyi, szociális ellátás 4.1%

Egyéb közösségi, személyi szolgáltatás, egyéb tevékenység 6.8%

Egyéb 24.3%

Mi az Ön jelenlegi/utolsó munkahelyének cégformája?Mi az Ön jelenlegi/utolsó munkahelyének cégformája?Mi az Ön jelenlegi/utolsó munkahelyének cégformája?Mi az Ön jelenlegi/utolsó munkahelyének cégformája?
Ha több is jellemzi az ön munkahelyét, azt válassza, amelyik a cég hivatalos cégformájaként a nevében is szerepel!azt válassza, amelyik a cég hivatalos cégformájaként a nevében is szerepel!azt válassza, amelyik a cég hivatalos cégformájaként a nevében is szerepel!azt válassza, amelyik a cég hivatalos cégformájaként a nevében is szerepel!

5.7)

n=76Egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató 1.3%

Bt. 1.3%

Kft. 21.1%

Zrt., nyrt. 9.2%

Állami 28.9%

Önkormányzati 21.1%

Nonprofit szervezet (alapítvány, egyesület) 10.5%

Egyéb 6.6%

Ön:Ön:Ön:Ön:5.9)

n=76közalkalmazott 52.6%

köztisztviselő 2.6%

egyik sem 44.7%
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Hány alkalmazottja van a cégnek/intézménynek (legutolsó munkahely esetén: volt akkor, amikor Ön ott dolgozott)?Hány alkalmazottja van a cégnek/intézménynek (legutolsó munkahely esetén: volt akkor, amikor Ön ott dolgozott)?Hány alkalmazottja van a cégnek/intézménynek (legutolsó munkahely esetén: volt akkor, amikor Ön ott dolgozott)?Hány alkalmazottja van a cégnek/intézménynek (legutolsó munkahely esetén: volt akkor, amikor Ön ott dolgozott)?
Kérjük a legnagyobb, teljes (anya)vállalatot érintő létszámot adja meg! Tehát pl. nagyvállalat, multinacionális cég esetében nem a
telephely, hanem az egész vállalat munkavállalói létszámát adja meg! Ha ön egyéni vállalkozó, vagy önfoglalkoztató, kérjük, az 1.
válaszlehetőséget jelölje meg!

5.11)

n=751–2 fő 1.3%

3–4 fő 4%

5–9 fő 5.3%

10–19 fő 5.3%

20–49 fő 20%

50–99 fő 24%

100–249 fő 16%

250–999 fő 8%

1000 főnél több 16%

Sorolja be az intézményt/szervezetet (ahol jelenleg dolgozik vagy legutóbb dolgozott) az alábbi kategóriák valamelyikébe:Sorolja be az intézményt/szervezetet (ahol jelenleg dolgozik vagy legutóbb dolgozott) az alábbi kategóriák valamelyikébe:Sorolja be az intézményt/szervezetet (ahol jelenleg dolgozik vagy legutóbb dolgozott) az alábbi kategóriák valamelyikébe:Sorolja be az intézményt/szervezetet (ahol jelenleg dolgozik vagy legutóbb dolgozott) az alábbi kategóriák valamelyikébe:5.12)

n=71innovatív 36.6%

közepesen innovatív 53.5%

egyáltalán nem innovatív 9.9%

Milyen beosztásban dolgozik jelenlegi/dolgozott utolsó munkahelyén?Milyen beosztásban dolgozik jelenlegi/dolgozott utolsó munkahelyén?Milyen beosztásban dolgozik jelenlegi/dolgozott utolsó munkahelyén?Milyen beosztásban dolgozik jelenlegi/dolgozott utolsó munkahelyén?
Ha több is volt, a legutolsó beosztást jelölje meg!

5.13)

n=76Felső vezető 2.6%

Középvezető 7.9%

Egyéb vezető 5.3%

Alkalmazott 81.6%

Egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató 2.6%

Az Ön jelenlegi/legutolsó munkakörének betöltéséhez elegendő-e alacsonyabb végzettség, mint az Öné?5.14)

n=74igen 20.3%

nem 79.7%

A település típusa?A település típusa?A település típusa?A település típusa?5.16)

n=76Főváros 14.5%

Vidéki megyeszékhely vagy megyei jogú város 48.7%

Egyéb város 31.6%

Község 3.9%

Külföld 1.3%
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A település melyik megyében található?A település melyik megyében található?A település melyik megyében található?A település melyik megyében található?5.17)

n=73Budapest főváros 15.1%

Békés megye 2.7%

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 5.5%

Fejér megye 4.1%

Hajdú-Bihar megye 35.6%

Heves megye 8.2%

Jász-Nagykun-Szolnok megye 2.7%

Komárom-Esztergom megye 1.4%

Nógrád megye 4.1%

Pest megye 6.8%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 6.8%

Vas megye 1.4%

Veszprém megye 4.1%

Zala megye 1.4%

Az Ön jelenlegi/utolsó munkahelye ugyanazon a településen van, mint ahol egyetemre/főiskolára járt?Az Ön jelenlegi/utolsó munkahelye ugyanazon a településen van, mint ahol egyetemre/főiskolára járt?Az Ön jelenlegi/utolsó munkahelye ugyanazon a településen van, mint ahol egyetemre/főiskolára járt?Az Ön jelenlegi/utolsó munkahelye ugyanazon a településen van, mint ahol egyetemre/főiskolára járt?
Ha különböző településeken járt egyetemre/főiskolára, akkor azt vegye figyelembe, amelyik közelebb van a jelenlegi
munkahelyéhez!

5.18)

n=77Igen, ugyanazon a településen 29.9%

Nem, de közel, a közvetlen vonzáskörzetében 5.2%

Nem, máshol 64.9%

Mennyire elégedett Ön jelenlegi/utolsó munkájával az alábbi szempontok szerint?Mennyire elégedett Ön jelenlegi/utolsó munkájával az alábbi szempontok szerint?Mennyire elégedett Ön jelenlegi/utolsó munkájával az alábbi szempontok szerint?Mennyire elégedett Ön jelenlegi/utolsó munkájával az alábbi szempontok szerint?

a munka szakmai, tartalmi része5.21)
egyáltalán nemteljes mértékben n=77

átl.=2.1
md=2
elt.=1.1

szakmai előmenetel, karrierépítés5.22)
egyáltalán nemteljes mértékben n=77

átl.=2.7
md=3
elt.=1.2

szakmai presztízs5.23)
egyáltalán nemteljes mértékben n=77

átl.=2.6
md=3
elt.=1.2

jövedelem, juttatások5.24)
egyáltalán nemteljes mértékben n=77

átl.=3.2
md=3
elt.=1.2

a munka személyi körülményei5.25)
egyáltalán nemteljes mértékben n=77

átl.=2.3
md=2
elt.=1

a munka tárgyi körülményei5.26)
egyáltalán nemteljes mértékben n=76

átl.=2.4
md=2
elt.=1.1
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Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti munkája melyik végzettségéhez kapcsolódik leginkább?Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti munkája melyik végzettségéhez kapcsolódik leginkább?Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti munkája melyik végzettségéhez kapcsolódik leginkább?Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti munkája melyik végzettségéhez kapcsolódik leginkább?5.27)

n=18Elsőként szerzett végzettségemhez 27.8%

Másodikként szerzett végzettségemhez 11.1%

Mindkettőhöz egyaránt 44.4%

Egyikhez sem kapcsolódik 16.7%

Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti munkája milyen mértékben kapcsolódik a végzettségéhez?Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti munkája milyen mértékben kapcsolódik a végzettségéhez?Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti munkája milyen mértékben kapcsolódik a végzettségéhez?Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége szerinti munkája milyen mértékben kapcsolódik a végzettségéhez?
Ha több végzettsége is van ugyanebben az intézményben, akkor ahhoz, amelyikhez nagyobb mértékben kapcsolódik!

5.28)

n=77Nagyon nagy mértékben 57.1%

Nagymértékben 23.4%

Kismértékben 11.7%

Egyáltalán nem 7.8%

Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége mely képzési terület szerinti végzettségéhez kapcsolódik leginkább?Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége mely képzési terület szerinti végzettségéhez kapcsolódik leginkább?Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége mely képzési terület szerinti végzettségéhez kapcsolódik leginkább?Jelenlegi/utolsó fő tevékenysége mely képzési terület szerinti végzettségéhez kapcsolódik leginkább?5.29)

n=77Agrártudományi 1.3%

Bölcsészettudományi 2.6%

Gazdasági 6.5%

Informatikai 3.9%

Jogi és igazgatási 1.3%

Műszaki 6.5%

Orvos- és egészségtudományi 6.5%

Pedagógiai 13%

Társadalomtudományi 2.6%

Természettudományi 55.8%

6. Képzési területi blokk6. Képzési területi blokk

Agrártudományi képzési területAgrártudományi képzési területAgrártudományi képzési területAgrártudományi képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.1)

n=1agrárium:  multinacionális szektor (nagybirtok, multigazdaság) 100%

Bölcsészettudományi képzési területBölcsészettudományi képzési területBölcsészettudományi képzési területBölcsészettudományi képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.6)

n=2közoktatási intézmény 100%
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Társadalomtudományi képzési területTársadalomtudományi képzési területTársadalomtudományi képzési területTársadalomtudományi képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.8)

n=2egyéb:  non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 50%

a fentiekbe nem sorolható egyéb munkahely-típus 50%

Gazdaságtudományi képzési területGazdaságtudományi képzési területGazdaságtudományi képzési területGazdaságtudományi képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.10)

n=5pénzügyi területen:  bank 20%

pénzügyi területen:  pénzügyi tanácsadó, könyvvizsgáló cég 20%

nem a pénzügyi területen:  multinacionális vállalat 20%

nem a pénzügyi területen:  hazai közép- és kisvállalat 20%

nem a pénzügyi területen:  egyéb 20%

Informatikai képzési területInformatikai képzési területInformatikai képzési területInformatikai képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.14)

n=3alkalmazásértékesítés- és bevezetés 33.3%

egyéb 66.7%

Műszaki képzési területMűszaki képzési területMűszaki képzési területMűszaki képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.16)

n=5kutatóintézet, kutatóműhely 40%

ipari (termelő) vállalkozás, üzem 40%

közigazgatás 20%

Jogi és igazgatási képzési területJogi és igazgatási képzési területJogi és igazgatási képzési területJogi és igazgatási képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.18)

n=1ügyvédi iroda 100%

Orvos- és egészségtudományi képzési területOrvos- és egészségtudományi képzési területOrvos- és egészségtudományi képzési területOrvos- és egészségtudományi képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.20)

n=5egyetem, főiskola 40%

klinika, országos intézet 40%

multinacionális vállalat 20%



Jelentéskészítő, DPR_TTK_vegzett_hallg._2009

2011.09.16 EvaSys kiértékelés Oldal12

Pedagógiai képzési területPedagógiai képzési területPedagógiai képzési területPedagógiai képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.22)

n=9állami, önkormányzati iskola 55.6%

alapítványi iskola 33.3%

egyházi iskola 11.1%

Természettudományi képzési területTermészettudományi képzési területTermészettudományi képzési területTermészettudományi képzési terület
Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára? 
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató, akkor munkái fő megbízójának munkahely-típusát jelölje be!

6.24)

n=43természettudományi területen:  egyetem, főiskola 11.6%

természettudományi területen:  kutatóintézet, kutatóműhely 11.6%

természettudományi területen:  gyógyszergyár 4.7%

természettudományi területen:  közoktatási intézmény 46.5%

természettudományi területen:  regionális igazgatóság, nemzeti park 4.7%

természettudományi területen:  egyéb 7%

nem a természettudomány területén:  multinacionális vállalat 4.7%

nem a természettudomány területén:  hazai közép- és kisvállalat 4.7%

nem a természettudomány területén:  önkormányzati intézmény 4.7%

7.  7.  

Jelenleg van olyan mellékállása, alkalmi munkája, rendszeres megbízásos szerződéses munkája, ami valamilyen mértékbenJelenleg van olyan mellékállása, alkalmi munkája, rendszeres megbízásos szerződéses munkája, ami valamilyen mértékbenJelenleg van olyan mellékállása, alkalmi munkája, rendszeres megbízásos szerződéses munkája, ami valamilyen mértékbenJelenleg van olyan mellékállása, alkalmi munkája, rendszeres megbízásos szerződéses munkája, ami valamilyen mértékben
köthető a jelen megkereséshez kapcsolódó szakon szerzett végzettségéhez?köthető a jelen megkereséshez kapcsolódó szakon szerzett végzettségéhez?köthető a jelen megkereséshez kapcsolódó szakon szerzett végzettségéhez?köthető a jelen megkereséshez kapcsolódó szakon szerzett végzettségéhez?

7.1)

n=102Van 18.6%

Nincs 81.4%

Ez a mellékállás, alkalmi munka, rendszeres megbízásos szerződéses munka milyen mértékben kapcsolódik az ÖnEz a mellékállás, alkalmi munka, rendszeres megbízásos szerződéses munka milyen mértékben kapcsolódik az ÖnEz a mellékállás, alkalmi munka, rendszeres megbízásos szerződéses munka milyen mértékben kapcsolódik az ÖnEz a mellékállás, alkalmi munka, rendszeres megbízásos szerződéses munka milyen mértékben kapcsolódik az Ön
végzettségéhez?végzettségéhez?végzettségéhez?végzettségéhez?
Ha több végzettsége is van ugyanebben az intézményben akkor ahhoz, amelyikhez nagyobb mértékben kapcsolódik!

7.2)

n=19Nagyon nagy mértékben 63.2%

Nagymértékben 26.3%

Kismértékben 10.5%

Tartja Ön jelenleg a kapcsolatot valamilyen formában a következő csoportokkal/szervezetekkel? Ha igen, milyen jellegű (inkább) ez aTartja Ön jelenleg a kapcsolatot valamilyen formában a következő csoportokkal/szervezetekkel? Ha igen, milyen jellegű (inkább) ez aTartja Ön jelenleg a kapcsolatot valamilyen formában a következő csoportokkal/szervezetekkel? Ha igen, milyen jellegű (inkább) ez aTartja Ön jelenleg a kapcsolatot valamilyen formában a következő csoportokkal/szervezetekkel? Ha igen, milyen jellegű (inkább) ez a
kapcsolat:?kapcsolat:?kapcsolat:?kapcsolat:?

Volt oktatóval:Volt oktatóval:Volt oktatóval:Volt oktatóval:7.5)

n=103Igen 36.9%

Nem 63.1%

Volt oktatóval a kapcsolat jellege:Volt oktatóval a kapcsolat jellege:Volt oktatóval a kapcsolat jellege:Volt oktatóval a kapcsolat jellege:7.6)

n=42Szakmai 66.7%

Baráti 57.1%

Egyéb jellegű 7.1%

Volt évfolyamtársakkal/csoporttársakkal:Volt évfolyamtársakkal/csoporttársakkal:Volt évfolyamtársakkal/csoporttársakkal:Volt évfolyamtársakkal/csoporttársakkal:7.7)

n=103Igen 94.2%

Nem 5.8%
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Volt évfolyamtársakkal/csoporttársakkal a kapcsolat jellege:Volt évfolyamtársakkal/csoporttársakkal a kapcsolat jellege:Volt évfolyamtársakkal/csoporttársakkal a kapcsolat jellege:Volt évfolyamtársakkal/csoporttársakkal a kapcsolat jellege:7.8)

n=101Szakmai 31.7%

Baráti 93.1%

Egyéb jellegű 5.9%

Más hallgatókkal:Más hallgatókkal:Más hallgatókkal:Más hallgatókkal:7.9)

n=100Igen 58%

Nem 42%

Más hallgatókkal a kapcsolat jellege:Más hallgatókkal a kapcsolat jellege:Más hallgatókkal a kapcsolat jellege:Más hallgatókkal a kapcsolat jellege:7.10)

n=65Szakmai 30.8%

Baráti 89.2%

Egyéb jellegű 9.2%

Karrierirodával:Karrierirodával:Karrierirodával:Karrierirodával:7.11)

n=103Igen 2.9%

Nem 97.1%

Karrierirodával a kapcsolat jellege:Karrierirodával a kapcsolat jellege:Karrierirodával a kapcsolat jellege:Karrierirodával a kapcsolat jellege:7.12)

n=7Szakmai 42.9%

Baráti 0%

Egyéb jellegű 0%

Hallgatói önkormányzattal:Hallgatói önkormányzattal:Hallgatói önkormányzattal:Hallgatói önkormányzattal:7.13)

n=101Igen 5%

Nem 95%

Hallgatói önkormányzattal a kapcsolat jellege:Hallgatói önkormányzattal a kapcsolat jellege:Hallgatói önkormányzattal a kapcsolat jellege:Hallgatói önkormányzattal a kapcsolat jellege:7.14)

n=11Szakmai 18.2%

Baráti 18.2%

Egyéb jellegű 18.2%

Öregdiák/alumni szervezettel (ha van):Öregdiák/alumni szervezettel (ha van):Öregdiák/alumni szervezettel (ha van):Öregdiák/alumni szervezettel (ha van):7.15)

n=102Nem 100%

Öregdiák/alumni szervezettel a kapcsolat jellege:Öregdiák/alumni szervezettel a kapcsolat jellege:Öregdiák/alumni szervezettel a kapcsolat jellege:Öregdiák/alumni szervezettel a kapcsolat jellege:7.16)

n=5Szakmai 0%

Baráti 0%

Egyéb jellegű 0%

Egyéb szervezettel tartja a kapcsolatot?Egyéb szervezettel tartja a kapcsolatot?Egyéb szervezettel tartja a kapcsolatot?Egyéb szervezettel tartja a kapcsolatot?7.17)

n=103Igen 5.8%

Nem 94.2%
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Ezzel a szervezettel a kapcsolat jellege:Ezzel a szervezettel a kapcsolat jellege:Ezzel a szervezettel a kapcsolat jellege:Ezzel a szervezettel a kapcsolat jellege:7.18)

n=10Szakmai 30%

Baráti 40%

Egyéb jellegű 20%

Az Ön tudomása szerint működik-e az egyetemen/főiskolán öregdiák/alumni szervezet?Az Ön tudomása szerint működik-e az egyetemen/főiskolán öregdiák/alumni szervezet?Az Ön tudomása szerint működik-e az egyetemen/főiskolán öregdiák/alumni szervezet?Az Ön tudomása szerint működik-e az egyetemen/főiskolán öregdiák/alumni szervezet?7.20)

n=99Igen 55.6%

Nem 44.4%

Tagja Ön az egyetemen/főiskolán működő öregdiák/alumni szervezetnek?Tagja Ön az egyetemen/főiskolán működő öregdiák/alumni szervezetnek?Tagja Ön az egyetemen/főiskolán működő öregdiák/alumni szervezetnek?Tagja Ön az egyetemen/főiskolán működő öregdiák/alumni szervezetnek?7.21)

n=58Igen 1.7%

Nem 98.3%

8. Vélemények a képzésről8. Vélemények a képzésről

Kérjük, a következő kérdésre mindenki válaszoljon!Kérjük, a következő kérdésre mindenki válaszoljon!Kérjük, a következő kérdésre mindenki válaszoljon!Kérjük, a következő kérdésre mindenki válaszoljon!

Kijelentéseket olvashat a Debreceni Egyetemen folyó képzésről, a saját szakjára vonatkozóan (ami alapján eddig is válaszolt). AKijelentéseket olvashat a Debreceni Egyetemen folyó képzésről, a saját szakjára vonatkozóan (ami alapján eddig is válaszolt). AKijelentéseket olvashat a Debreceni Egyetemen folyó képzésről, a saját szakjára vonatkozóan (ami alapján eddig is válaszolt). AKijelentéseket olvashat a Debreceni Egyetemen folyó képzésről, a saját szakjára vonatkozóan (ami alapján eddig is válaszolt). A
véleményét kérjük, hogy milyennek tartja a felsorolt dolgokat.véleményét kérjük, hogy milyennek tartja a felsorolt dolgokat.véleményét kérjük, hogy milyennek tartja a felsorolt dolgokat.véleményét kérjük, hogy milyennek tartja a felsorolt dolgokat. 
A véleményét ötfokozatú skálán fejezheti ki, az 5 azt jelenti, hogy nagyon jónak, kiválónak, az 1, hogy nagyon rossznak tartja az adott
dolgot.

Az egyetemen megszerzett tudásAz egyetemen megszerzett tudásAz egyetemen megszerzett tudásAz egyetemen megszerzett tudás

mennyire hasznos8.1)
51 n=105

átl.=3.7
md=4
elt.=1

5.7%

1

4.8%

2

26.7%

3

41.9%

4

21%

5

mennyire értékes8.2)
51 n=105

átl.=3.7
md=4
elt.=1

3.8%

1

6.7%

2

27.6%

3

37.1%

4

24.8%

5

Hogyan közvetítette intézményünkHogyan közvetítette intézményünkHogyan közvetítette intézményünkHogyan közvetítette intézményünk

a gyakorlati ismereteket8.3)
51 n=105

átl.=2.9
md=3
elt.=1.2

11.4%

1

25.7%

2

29.5%

3

23.8%

4

9.5%

5

az elméleti (szakmai) ismereteket8.4)
51 n=105

átl.=3.9
md=4
elt.=1

1.9%

1

10.5%

2

11.4%

3

48.6%

4

27.6%

5

a kommunikációs ismereteket8.5)
51 n=103

átl.=3
md=3
elt.=1.1

10.7%

1

17.5%

2

40.8%

3

23.3%

4

7.8%

5

Hogyan alakította és fejlesztette intézményünkHogyan alakította és fejlesztette intézményünkHogyan alakította és fejlesztette intézményünkHogyan alakította és fejlesztette intézményünk

a problémamegoldó készséget8.6)
51 n=105

átl.=3.3
md=3
elt.=1.2

6.7%

1

20%

2

30.5%

3

26.7%

4

16.2%

5
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a szakmai szemléletet8.7)
51 n=105

átl.=3.6
md=4
elt.=1.2

5.7%

1

10.5%

2

23.8%

3

33.3%

4

26.7%

5

a szakmai problémákra való felkészítést8.8)
51 n=105

átl.=3.1
md=3
elt.=1.2

11.4%

1

21%

2

28.6%

3

28.6%

4

10.5%

5

Hogyan sikerült fejleszteni intézményünknekHogyan sikerült fejleszteni intézményünknekHogyan sikerült fejleszteni intézményünknekHogyan sikerült fejleszteni intézményünknek

az emberekkel való bánásmódot8.9)
51 n=102

átl.=3.1
md=3
elt.=1.2

7.8%

1

26.5%

2

28.4%

3

24.5%

4

12.7%

5

a nyelvtudást8.10)
51 n=101

átl.=2.2
md=2
elt.=1.2

36.6%

1

25.7%

2

20.8%

3

11.9%

4

5%

5

a világban való tájékozódást8.11)
51 n=102

átl.=2.9
md=3
elt.=1.3

16.7%

1

19.6%

2

31.4%

3

17.6%

4

14.7%

5

Hogyan értékeliHogyan értékeliHogyan értékeliHogyan értékeli

az oktatás színvonalát8.12)
51 n=105

átl.=3.6
md=4
elt.=1.1

5.7%

1

8.6%

2

26.7%

3

40%

4

19%

5

a tanárok felkészültségét8.13)
51 n=105

átl.=4
md=4
elt.=1

2.9%

1

6.7%

2

13.3%

3

45.7%

4

31.4%

5

a tanárok segítőkészségét8.14)
51 n=104

átl.=3.6
md=4
elt.=1.1

2.9%

1

11.5%

2

28.8%

3

33.7%

4

23.1%

5

Kérjük, hogy 1–5 közötti osztályzatokkal értékelje a felsőoktatási tanulmányait, illetve a Debreceni Egyetemet a következőKérjük, hogy 1–5 közötti osztályzatokkal értékelje a felsőoktatási tanulmányait, illetve a Debreceni Egyetemet a következőKérjük, hogy 1–5 közötti osztályzatokkal értékelje a felsőoktatási tanulmányait, illetve a Debreceni Egyetemet a következőKérjük, hogy 1–5 közötti osztályzatokkal értékelje a felsőoktatási tanulmányait, illetve a Debreceni Egyetemet a következő
szempontok szerint! 5-öst adjon, ha teljes mértékben elégedett, …. 1-est, ha egyáltalán nem volt megelégedve. Kérjük, hogy ha többszempontok szerint! 5-öst adjon, ha teljes mértékben elégedett, …. 1-est, ha egyáltalán nem volt megelégedve. Kérjük, hogy ha többszempontok szerint! 5-öst adjon, ha teljes mértékben elégedett, …. 1-est, ha egyáltalán nem volt megelégedve. Kérjük, hogy ha többszempontok szerint! 5-öst adjon, ha teljes mértékben elégedett, …. 1-est, ha egyáltalán nem volt megelégedve. Kérjük, hogy ha több
szakra is járt, akkor itt is csak a vizsgálat alapjául tekintett képzésre-szakra gondoljon.szakra is járt, akkor itt is csak a vizsgálat alapjául tekintett képzésre-szakra gondoljon.szakra is járt, akkor itt is csak a vizsgálat alapjául tekintett képzésre-szakra gondoljon.szakra is járt, akkor itt is csak a vizsgálat alapjául tekintett képzésre-szakra gondoljon.

A tanult ismeretek alkalmazhatóságával8.15)
51 n=105

átl.=3.5
md=4
elt.=1

3.8%

1

11.4%

2

32.4%

3

37.1%

4

15.2%

5

Az elhelyezkedés során hasznosítható általános
készségek, kompetenciák kifejlesztésével

8.16)
51 n=105

átl.=3.2
md=3
elt.=1.1

7.6%

1

21%

2

29.5%

3

31.4%

4

10.5%

5

A végzés utáni elhelyezkedés segítésével,
támogatásával

8.17)
51 n=102

átl.=2.4
md=2
elt.=1.3

31.4%

1

25.5%

2

25.5%

3

7.8%

4

9.8%

5

Az intézményi szolgáltatások színvonalával8.18)
51 n=105

átl.=3.2
md=3
elt.=1.1

7.6%

1

18.1%

2

33.3%

3

26.7%

4

14.3%

5
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A későbbi érvényesülés során hasznosítható
kapcsolatok kiépítésének lehetőségével

8.19)
51 n=105

átl.=2.9
md=3
elt.=1.3

17.1%

1

21%

2

23.8%

3

27.6%

4

10.5%

5

A következőkben felsoroltunk néhány készséget, ismeretet. Arra kérjük, hogy egyenként mondja meg, mennyire fontosak ahhoz aA következőkben felsoroltunk néhány készséget, ismeretet. Arra kérjük, hogy egyenként mondja meg, mennyire fontosak ahhoz aA következőkben felsoroltunk néhány készséget, ismeretet. Arra kérjük, hogy egyenként mondja meg, mennyire fontosak ahhoz aA következőkben felsoroltunk néhány készséget, ismeretet. Arra kérjük, hogy egyenként mondja meg, mennyire fontosak ahhoz a
foglalkozási területhez, melynek feladatait jelenleg ellátja! Az 5-ös jelentse, hogy nagyon fontos, az 1-es, hogy egyáltalán nem fontos.foglalkozási területhez, melynek feladatait jelenleg ellátja! Az 5-ös jelentse, hogy nagyon fontos, az 1-es, hogy egyáltalán nem fontos.foglalkozási területhez, melynek feladatait jelenleg ellátja! Az 5-ös jelentse, hogy nagyon fontos, az 1-es, hogy egyáltalán nem fontos.foglalkozási területhez, melynek feladatait jelenleg ellátja! Az 5-ös jelentse, hogy nagyon fontos, az 1-es, hogy egyáltalán nem fontos.
Természetesen közbülső osztályzatot is használhat.Természetesen közbülső osztályzatot is használhat.Természetesen közbülső osztályzatot is használhat.Természetesen közbülső osztályzatot is használhat.
Kérjük, azt is mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a Debreceni Egyetem átadta ezeket az ismereteket. Az 5-ösKérjük, azt is mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a Debreceni Egyetem átadta ezeket az ismereteket. Az 5-ösKérjük, azt is mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a Debreceni Egyetem átadta ezeket az ismereteket. Az 5-ösKérjük, azt is mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a Debreceni Egyetem átadta ezeket az ismereteket. Az 5-ös
jelentse, hogy teljes mértékben, az 1-es, hogy egyáltalán nem. Természetesen közbülső osztályzatot is használhat. Ha valamelyikjelentse, hogy teljes mértékben, az 1-es, hogy egyáltalán nem. Természetesen közbülső osztályzatot is használhat. Ha valamelyikjelentse, hogy teljes mértékben, az 1-es, hogy egyáltalán nem. Természetesen közbülső osztályzatot is használhat. Ha valamelyikjelentse, hogy teljes mértékben, az 1-es, hogy egyáltalán nem. Természetesen közbülső osztályzatot is használhat. Ha valamelyik
készség, ismeret az Önök esetében nem releváns, azt a 9-es értékkel fejezheti ki.készség, ismeret az Önök esetében nem releváns, azt a 9-es értékkel fejezheti ki.készség, ismeret az Önök esetében nem releváns, azt a 9-es értékkel fejezheti ki.készség, ismeret az Önök esetében nem releváns, azt a 9-es értékkel fejezheti ki.

Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek,Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek,Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek,Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek,
gyakorlat?gyakorlat?gyakorlat?gyakorlat?

8.20)
51 n=95

átl.=4.5
md=5
elt.=0.9
tart.=9

3.2%

1

1.1%

2

7.4%

3

23.2%

4

65.3%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.21)
51 n=90

átl.=2.9
md=3
elt.=1.1
tart.=12

13.3%

1

20%

2

32.2%

3

28.9%

4

5.6%

5

Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?8.22)
51 n=89

átl.=4.2
md=4
elt.=0.9
tart.=14

0%

1

6.7%

2

12.4%

3

39.3%

4

41.6%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.23)
51 n=87

átl.=2.9
md=3
elt.=1.1
tart.=15

11.5%

1

26.4%

2

28.7%

3

28.7%

4

4.6%

5

Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?8.24)
51 n=102

átl.=4.8
md=5
elt.=0.5
tart.=1

0%

1

1%

2

2.9%

3

9.8%

4

86.3%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.25)
51 n=98

átl.=3.7
md=4
elt.=1.2
tart.=4

5.1%

1

11.2%

2

17.3%

3

36.7%

4

29.6%

5

Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?8.26)
51 n=99

átl.=4.4
md=5
elt.=0.8
tart.=4

1%

1

1%

2

12.1%

3

25.3%

4

60.6%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.27)
51 n=92

átl.=3.6
md=4
elt.=1.2
tart.=9

6.5%

1

9.8%

2

22.8%

3

35.9%

4

25%

5

Mennyire fontos az önálló munkavégzéshezMennyire fontos az önálló munkavégzéshezMennyire fontos az önálló munkavégzéshezMennyire fontos az önálló munkavégzéshez
szükséges készség?szükséges készség?szükséges készség?szükséges készség?

8.28)
51 n=100

átl.=4.7
md=5
elt.=0.7
tart.=2

1%

1

2%

2

2%

3

15%

4

80%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.29)
51 n=96

átl.=3.8
md=4
elt.=1.1
tart.=5

4.2%

1

11.5%

2

19.8%

3

34.4%

4

30.2%

5

Mennyire fontos a csapatmunkához szükségesMennyire fontos a csapatmunkához szükségesMennyire fontos a csapatmunkához szükségesMennyire fontos a csapatmunkához szükséges
készség?készség?készség?készség?

8.30)
51 n=100

átl.=4.4
md=5
elt.=0.8
tart.=2

1%

1

1%

2

14%

3

26%

4

58%

5
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Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.31)
51 n=94

átl.=3.5
md=4
elt.=1.3
tart.=6

10.6%

1

10.6%

2

22.3%

3

33%

4

23.4%

5

Mennyire fontos az empátiás és szociálisMennyire fontos az empátiás és szociálisMennyire fontos az empátiás és szociálisMennyire fontos az empátiás és szociális
érzékenység?érzékenység?érzékenység?érzékenység?

8.32)
51 n=87

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=15

2.3%

1

3.4%

2

23%

3

29.9%

4

41.4%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.33)
51 n=85

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1
tart.=14

10.6%

1

15.3%

2

34.1%

3

30.6%

4

9.4%

5

Mennyire fontos a számolási, számítási feladatokMennyire fontos a számolási, számítási feladatokMennyire fontos a számolási, számítási feladatokMennyire fontos a számolási, számítási feladatok
megoldásának képessége?megoldásának képessége?megoldásának képessége?megoldásának képessége?

8.34)
51 n=97

átl.=4.2
md=5
elt.=1
tart.=5

4.1%

1

2.1%

2

14.4%

3

27.8%

4

51.5%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.35)
51 n=94

átl.=3.4
md=4
elt.=1.2
tart.=7

9.6%

1

13.8%

2

25.5%

3

33%

4

18.1%

5

Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?8.36)
51 n=97

átl.=4.3
md=5
elt.=0.9
tart.=5

2.1%

1

3.1%

2

11.3%

3

29.9%

4

53.6%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.37)
51 n=94

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=7

6.4%

1

11.7%

2

30.9%

3

31.9%

4

19.1%

5

Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben valóMennyire fontos a társadalmi kérdésekben valóMennyire fontos a társadalmi kérdésekben valóMennyire fontos a társadalmi kérdésekben való
jártasság?jártasság?jártasság?jártasság?

8.38)
51 n=82

átl.=3.7
md=4
elt.=1.1
tart.=20

3.7%

1

8.5%

2

34.1%

3

20.7%

4

32.9%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.39)
51 n=79

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1
tart.=22

10.1%

1

15.2%

2

41.8%

3

24.1%

4

8.9%

5

Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?8.40)
51 n=92

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=10

1.1%

1

8.7%

2

20.7%

3

30.4%

4

39.1%

5

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?8.41)
51 n=87

átl.=2.9
md=3
elt.=1.2
tart.=14

14.9%

1

18.4%

2

36.8%

3

20.7%

4

9.2%

5

Él Ön valamilyen fogyatékossággal?Él Ön valamilyen fogyatékossággal?Él Ön valamilyen fogyatékossággal?Él Ön valamilyen fogyatékossággal?8.42)

n=97igen 2.1%

nem 97.9%

9.  9.  
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Tisztelt Hallgatók!Tisztelt Hallgatók!Tisztelt Hallgatók!Tisztelt Hallgatók!

A következő kérdésekkel a fogyatékossággal élő hallgatókhoz fordulunk. Természetes, hogy e kérdésekre adott válaszaikat aA következő kérdésekkel a fogyatékossággal élő hallgatókhoz fordulunk. Természetes, hogy e kérdésekre adott válaszaikat aA következő kérdésekkel a fogyatékossággal élő hallgatókhoz fordulunk. Természetes, hogy e kérdésekre adott válaszaikat aA következő kérdésekkel a fogyatékossággal élő hallgatókhoz fordulunk. Természetes, hogy e kérdésekre adott válaszaikat a
legteljesebb anonimitás mellett kezeljük – a válaszadás egyébként is önkéntes. Ugyanakkor fontosnak érezzük azt, hogy a Debrecenilegteljesebb anonimitás mellett kezeljük – a válaszadás egyébként is önkéntes. Ugyanakkor fontosnak érezzük azt, hogy a Debrecenilegteljesebb anonimitás mellett kezeljük – a válaszadás egyébként is önkéntes. Ugyanakkor fontosnak érezzük azt, hogy a Debrecenilegteljesebb anonimitás mellett kezeljük – a válaszadás egyébként is önkéntes. Ugyanakkor fontosnak érezzük azt, hogy a Debreceni
Egyetem minél többet tudjon meg fogyatékossággal élő hallgatói helyzetéről és véleményéről, azért, hogy a mindennapokbanEgyetem minél többet tudjon meg fogyatékossággal élő hallgatói helyzetéről és véleményéről, azért, hogy a mindennapokbanEgyetem minél többet tudjon meg fogyatékossággal élő hallgatói helyzetéről és véleményéről, azért, hogy a mindennapokbanEgyetem minél többet tudjon meg fogyatékossággal élő hallgatói helyzetéről és véleményéről, azért, hogy a mindennapokban
támogatni tudjuk Önöket, hogy figyelembe tudjuk venni sajátos élethelyzetüket, igényeiket és problémáikat.támogatni tudjuk Önöket, hogy figyelembe tudjuk venni sajátos élethelyzetüket, igényeiket és problémáikat.támogatni tudjuk Önöket, hogy figyelembe tudjuk venni sajátos élethelyzetüket, igényeiket és problémáikat.támogatni tudjuk Önöket, hogy figyelembe tudjuk venni sajátos élethelyzetüket, igényeiket és problémáikat.

Nevezze meg pontosan milyen fogyatékossággal:9.1)

n=2mozgáskorlátozott 50%

hallássérült (siket, nagyothalló) 0%

látássérült (vak, gyengénlátó) 0%

súlyos beszédhibás 0%

diszlexiás 50%

diszgráfiás 0%

diszkalkuliás 0%

autista 0%

Okozott-e már az Ön számára hátrányt, hogy fogyatékossággal él?Okozott-e már az Ön számára hátrányt, hogy fogyatékossággal él?Okozott-e már az Ön számára hátrányt, hogy fogyatékossággal él?Okozott-e már az Ön számára hátrányt, hogy fogyatékossággal él?

A mindennapi ügyintézés során9.2)

n=2Több alkalommal 100%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 0%

Párkapcsolat során9.3)

n=2Több alkalommal 50%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 50%

Tanulás során9.4)

n=2Több alkalommal 50%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 50%

Szórakozás során9.5)

n=2Több alkalommal 50%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 50%

Mint fogyatékossággal élő hallgató, mennyire volt elégedett az egyetemen a következőkkel?Mint fogyatékossággal élő hallgató, mennyire volt elégedett az egyetemen a következőkkel?Mint fogyatékossággal élő hallgató, mennyire volt elégedett az egyetemen a következőkkel?Mint fogyatékossággal élő hallgató, mennyire volt elégedett az egyetemen a következőkkel?

A tanulmányi osztállyal9.6)

n=2Nagyon 0%

Inkább igen 0%

Inkább nem 100%

Egyáltalán nem 0%
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A fogyatékossággal élők bizottságával9.7)

n=2Nagyon 50%

Inkább igen 0%

Inkább nem 50%

Egyáltalán nem 0%

A koordinátorral9.8)

n=2Nagyon 0%

Inkább igen 50%

Inkább nem 50%

Egyáltalán nem 0%

Az akadálymentesítéssel9.9)

n=2Nagyon 0%

Inkább igen 100%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

A tanárok hozzáállásával9.10)

n=2Nagyon 50%

Inkább igen 50%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

A hallgatók hozzáállásával9.11)

n=2Nagyon 0%

Inkább igen 50%

Inkább nem 50%

Egyáltalán nem 0%

Az érdekképviselettel9.12)

n=2Nagyon 0%

Inkább igen 0%

Inkább nem 100%

Egyáltalán nem 0%

Mennyire számíthatott az egyetemi évek alatt az alábbiak segítségére?Mennyire számíthatott az egyetemi évek alatt az alábbiak segítségére?Mennyire számíthatott az egyetemi évek alatt az alábbiak segítségére?Mennyire számíthatott az egyetemi évek alatt az alábbiak segítségére?

Szülő9.13)

n=2Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%
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Partner9.14)

n=2Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Hallgató társ9.15)

n=2Nagyon 50%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 50%

Szomszéd9.16)

n=2Nagyon 50%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 50%

Barát9.17)

n=2Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Rokon9.18)

n=2Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Oktató9.19)

n=2Nagyon 0%

Átlagosan 50%

Keveset 50%

Egyáltalán nem 0%

Segítő foglalkozású9.20)

n=2Nagyon 0%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 100%
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Egyházi csoport9.21)

n=2Nagyon 50%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 50%

Civil szervezet9.22)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 100%

Hogyan befolyásolta az Ön munkavállalását az, hogy fogyatékossággal él?9.25)

n=2semmilyen módon nem befolyásolta, el tudott helyezkedni 100%

célszervezetnél, támogatott szervezetnél tudott elhelyezkedni 0%

távmunkát vállalt 0%

nem tudott elhelyezkedni, de ez nincs összefüggésben a helyzetével 0%

nem tudott elhelyezkedni, a fogyatékossága miatt 0%

10. Az Állam- és Jogtudományi Karon végzett hallgatók a munkaerő piacon10. Az Állam- és Jogtudományi Karon végzett hallgatók a munkaerő piacon

Ön a felsoroltak közül melyik területen dolgozik (ha jelenleg nem dolgozik, melyik területen dolgozott a leghosszabb ideig)?10.1)

n=0

Kijelentéseket sorolunk fel, melyek a jogászi szakmák munkaerő-piaci helyzetére vonatkoznak. Mennyire ért Ön ezekkel egyet?Kijelentéseket sorolunk fel, melyek a jogászi szakmák munkaerő-piaci helyzetére vonatkoznak. Mennyire ért Ön ezekkel egyet?Kijelentéseket sorolunk fel, melyek a jogászi szakmák munkaerő-piaci helyzetére vonatkoznak. Mennyire ért Ön ezekkel egyet?Kijelentéseket sorolunk fel, melyek a jogászi szakmák munkaerő-piaci helyzetére vonatkoznak. Mennyire ért Ön ezekkel egyet? 
Egyetértését egy ötfokozatú skálán fejezheti ki, ahol az 1 = egyáltalán nem ért egyet; 5 = teljes mértékben egyetért; 0 = nincs válasz.

Az országban általános jogász túlképzés van10.2)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Túl sok helyen képeznek jogászokat10.3)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Csak bizonyos jogi szakmák esetében van
túlkínálat

10.4)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Csak a klasszikus jogi szakmák esetében van
túlkínálat

10.5)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

A túlkínálat csak regionális probléma10.6)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

A nem klasszikus jogi területeken ezek a
problémák nem jelentkeznek (versenyszféra,
bankok, nagyvállalatok, nemzetközi kapcsolatok)

10.7)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5
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A túlképzésre és a túlkínálatra vonatkozó
vélemények csak a jogászsággal szembeni
fenntartásokat fejezik ki

10.8)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

A túlképzésre és a túlkínálatra vonatkozó
vélemények csak a jogászsággal szembeni
fenntartásokat erősítik

10.9)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Ezek az állítások csak a jogászi szakmák
megosztására jók

10.10)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Ezek az állítások csak a jogi karok
szembeállítására és megosztására jók

10.11)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Ezek az állítások csak a jogászság
érdekérvényesítésének a gyengítésére jók

10.12)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Ezek az állítások a munkáltatói érdekek
hatékonyabb érvényesítésére jók

10.13)
51 n=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

11.  11.  

Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívünket!Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívünket!Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívünket!Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívünket!

Válaszait az "Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban.Válaszait az "Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban.Válaszait az "Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban.Válaszait az "Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban.

Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat.Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat.Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat.Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat.
Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző üzenet megjelenését!Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző üzenet megjelenését!Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző üzenet megjelenését!Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző üzenet megjelenését!
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

a munka szakmai, tartalmi része

40%

29%
18%

12%

egyáltalán nemteljes mértékben

átl.=2.1

elt.=1.1

n =7725%

50%

75%

100%

szakmai előmenetel, karrierépítés

18%

31%
22% 21%

8%

egyáltalán nemteljes mértékben

átl.=2.7

elt.=1.2

n =7725%

50%

75%

100%

szakmai presztízs

21%
29% 27%

14%
9%

egyáltalán nemteljes mértékben

átl.=2.6

elt.=1.2

n =7725%

50%

75%

100%

jövedelem, juttatások

10%
21%

27% 26%
16%

egyáltalán nemteljes mértékben

átl.=3.2

elt.=1.2

n =7725%

50%

75%

100%

a munka személyi körülményei

25%

42%

18% 14%

egyáltalán nemteljes mértékben

átl.=2.3

elt.=1

n =7725%

50%

75%

100%

a munka tárgyi körülményei

25%
33%

25%

12%

egyáltalán nemteljes mértékben

átl.=2.4

elt.=1.1

n =7625%

50%

75%

100%

mennyire hasznos

27%

42%

21%

51

átl.=3.7

elt.=1

n =10525%

50%

75%

100%

mennyire értékes

28%
37%

25%

51

átl.=3.7

elt.=1

n =10525%

50%

75%

100%

a gyakorlati ismereteket

11%

26% 30%
24%

10%

51

átl.=2.9

elt.=1.2

n =10525%

50%

75%

100%

az elméleti (szakmai) ismereteket

10% 11%

49%

28%

51

átl.=3.9

elt.=1

n =10525%

50%

75%

100%

a kommunikációs ismereteket

11%
17%

41%

23%

8%

51

átl.=3

elt.=1.1

n =10325%

50%

75%

100%

a problémamegoldó készséget

20%
30% 27%

16%

51

átl.=3.3

elt.=1.2

n =10525%

50%

75%

100%

a szakmai szemléletet

10%

24%
33%

27%

51

átl.=3.6

elt.=1.2

n =10525%

50%

75%

100%

a szakmai problémákra való felkészítést

11%
21%

29% 29%

10%

51

átl.=3.1

elt.=1.2

n =10525%

50%

75%

100%

az emberekkel való bánásmódot

8%

26% 28% 25%

13%

51

átl.=3.1

elt.=1.2

n =10225%

50%

75%

100%
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a nyelvtudást

37%
26%

21%
12%

51

átl.=2.2

elt.=1.2

n =10125%

50%

75%

100%

a világban való tájékozódást

17% 20%

31%

18% 15%

51

átl.=2.9

elt.=1.3

n =10225%

50%

75%

100%

az oktatás színvonalát

9%

27%

40%

19%

51

átl.=3.6

elt.=1.1

n =10525%

50%

75%

100%

a tanárok felkészültségét

13%

46%

31%

51

átl.=4

elt.=1

n =10525%

50%

75%

100%

a tanárok segítőkészségét

12%

29%
34%

23%

51

átl.=3.6

elt.=1.1

n =10425%

50%

75%

100%

A tanult ismeretek alkalmazhatóságával

11%

32%
37%

15%

51

átl.=3.5

elt.=1

n =10525%

50%

75%

100%

Az elhelyezkedés során hasznosítható általános
készségek, kompetenciák kifejlesztésével

8%

21%
30% 31%

10%

51

átl.=3.2

elt.=1.1

n =10525%

50%

75%

100%

A végzés utáni elhelyezkedés segítésével,
támogatásával

31%
25% 25%

8% 10%

51

átl.=2.4

elt.=1.3

n =10225%

50%

75%

100%

Az intézményi szolgáltatások színvonalával

8%
18%

33%
27%

14%

51

átl.=3.2

elt.=1.1

n =10525%

50%

75%

100%

A későbbi érvényesülés során hasznosítható
kapcsolatok kiépítésének lehetőségével

17% 21% 24% 28%

10%

51

átl.=2.9

elt.=1.3

n =10525%

50%

75%

100%

Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek,Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek,Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek,Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek,
gyakorlat?gyakorlat?gyakorlat?gyakorlat?

7%

23%

65%

51

átl.=4.5

elt.=0.9

n =9525%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

13%
20%

32% 29%

51

átl.=2.9

elt.=1.1

n =9025%

50%

75%

100%

Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?

12%

39% 42%

51

átl.=4.2

elt.=0.9

n =8925%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

11%

26% 29% 29%

51

átl.=2.9

elt.=1.1

n =8725%

50%

75%

100%

Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?

10%

86%

51

átl.=4.8

elt.=0.5

n =10225%

50%

75%

100%
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Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

11%
17%

37%
30%

51

átl.=3.7

elt.=1.2

n =9825%

50%

75%

100%

Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?

12%

25%

61%

51

átl.=4.4

elt.=0.8

n =9925%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

10%

23%

36%
25%

51

átl.=3.6

elt.=1.2

n =9225%

50%

75%

100%

Mennyire fontos az önálló munkavégzéshezMennyire fontos az önálló munkavégzéshezMennyire fontos az önálló munkavégzéshezMennyire fontos az önálló munkavégzéshez
szükséges készség?szükséges készség?szükséges készség?szükséges készség?

15%

80%

51

átl.=4.7

elt.=0.7

n =10025%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

11%
20%

34% 30%

51

átl.=3.8

elt.=1.1

n =9625%

50%

75%

100%

Mennyire fontos a csapatmunkához szükségesMennyire fontos a csapatmunkához szükségesMennyire fontos a csapatmunkához szükségesMennyire fontos a csapatmunkához szükséges
készség?készség?készség?készség?

14%

26%

58%

51

átl.=4.4

elt.=0.8

n =10025%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

11% 11%

22%
33%

23%

51

átl.=3.5

elt.=1.3

n =9425%

50%

75%

100%

Mennyire fontos az empátiás és szociálisMennyire fontos az empátiás és szociálisMennyire fontos az empátiás és szociálisMennyire fontos az empátiás és szociális
érzékenység?érzékenység?érzékenység?érzékenység?

23%
30%

41%

51

átl.=4

elt.=1

n =8725%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

11%
15%

34% 31%

9%

51

átl.=3.1

elt.=1.1

n =8525%

50%

75%

100%

Mennyire fontos a számolási, számítási feladatokMennyire fontos a számolási, számítási feladatokMennyire fontos a számolási, számítási feladatokMennyire fontos a számolási, számítási feladatok
megoldásának képessége?megoldásának képessége?megoldásának képessége?megoldásának képessége?

14%

28%

52%

51

átl.=4.2

elt.=1

n =9725%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

10% 14%

26%
33%

18%

51

átl.=3.4

elt.=1.2

n =9425%

50%

75%

100%

Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?

11%

30%

54%

51

átl.=4.3

elt.=0.9

n =9725%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

12%

31% 32%

19%

51

átl.=3.5

elt.=1.1

n =9425%

50%

75%

100%

Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben valóMennyire fontos a társadalmi kérdésekben valóMennyire fontos a társadalmi kérdésekben valóMennyire fontos a társadalmi kérdésekben való
jártasság?jártasság?jártasság?jártasság?

9%

34%

21%

33%

51

átl.=3.7

elt.=1.1

n =8225%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

10%
15%

42%

24%

9%

51

átl.=3.1

elt.=1.1

n =7925%

50%

75%

100%
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Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?

9%

21%
30%

39%

51

átl.=4

elt.=1

n =9225%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?

15% 18%

37%

21%
9%

51

átl.=2.9

elt.=1.2

n =8725%

50%

75%

100%
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Profil

Alcsoport: DPR_TTK_vegzett_hallg._2009

5. Állandó munkahelyre vonatkozó kérdések5. Állandó munkahelyre vonatkozó kérdések

5.21) a munka szakmai, tartalmi része teljes mértékben egyáltalán nem
n=77
átl.=2.1

5.22) szakmai előmenetel, karrierépítés teljes mértékben egyáltalán nem
n=77
átl.=2.7

5.23) szakmai presztízs teljes mértékben egyáltalán nem
n=77
átl.=2.6

5.24) jövedelem, juttatások teljes mértékben egyáltalán nem
n=77
átl.=3.2

5.25) a munka személyi körülményei teljes mértékben egyáltalán nem
n=77
átl.=2.3

5.26) a munka tárgyi körülményei teljes mértékben egyáltalán nem
n=76
átl.=2.4

8. Vélemények a képzésről8. Vélemények a képzésről

8.1) mennyire hasznos 1 5
n=105
átl.=3.7

8.2) mennyire értékes 1 5
n=105
átl.=3.7

8.3) a gyakorlati ismereteket 1 5
n=105
átl.=2.9

8.4) az elméleti (szakmai) ismereteket 1 5
n=105
átl.=3.9

8.5) a kommunikációs ismereteket 1 5
n=103
átl.=3

8.6) a problémamegoldó készséget 1 5
n=105
átl.=3.3

8.7) a szakmai szemléletet 1 5
n=105
átl.=3.6

8.8) a szakmai problémákra való felkészítést 1 5
n=105
átl.=3.1

8.9) az emberekkel való bánásmódot 1 5
n=102
átl.=3.1

8.10) a nyelvtudást 1 5
n=101
átl.=2.2

8.11) a világban való tájékozódást 1 5
n=102
átl.=2.9

8.12) az oktatás színvonalát 1 5
n=105
átl.=3.6

8.13) a tanárok felkészültségét 1 5
n=105
átl.=4

8.14) a tanárok segítőkészségét 1 5
n=104
átl.=3.6

8.15) A tanult ismeretek alkalmazhatóságával 1 5
n=105
átl.=3.5

8.16) Az elhelyezkedés során hasznosítható általános készségek, kompetenciák
kifejlesztésével

1 5
n=105
átl.=3.2

8.17) A végzés utáni elhelyezkedés segítésével, támogatásával 1 5
n=102
átl.=2.4
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8.18) Az intézményi szolgáltatások színvonalával 1 5
n=105
átl.=3.2

8.19) A későbbi érvényesülés során hasznosítható kapcsolatok kiépítésének
lehetőségével

1 5
n=105
átl.=2.9

8.20) Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek, gyakorlat?Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek, gyakorlat?Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek, gyakorlat?Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek, gyakorlat? 1 5
n=95
átl.=4.5

8.21) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=90
átl.=2.9

8.22) Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség? 1 5
n=89
átl.=4.2

8.23) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=87
átl.=2.9

8.24) Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés? 1 5
n=102
átl.=4.8

8.25) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=98
átl.=3.7

8.26) Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás? 1 5
n=99
átl.=4.4

8.27) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=92
átl.=3.6

8.28) Mennyire fontos az önálló munkavégzéshez szükséges készség?Mennyire fontos az önálló munkavégzéshez szükséges készség?Mennyire fontos az önálló munkavégzéshez szükséges készség?Mennyire fontos az önálló munkavégzéshez szükséges készség? 1 5
n=100
átl.=4.7

8.29) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=96
átl.=3.8

8.30) Mennyire fontos a csapatmunkához szükséges készség?Mennyire fontos a csapatmunkához szükséges készség?Mennyire fontos a csapatmunkához szükséges készség?Mennyire fontos a csapatmunkához szükséges készség? 1 5
n=100
átl.=4.4

8.31) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=94
átl.=3.5

8.32) Mennyire fontos az empátiás és szociális érzékenység?Mennyire fontos az empátiás és szociális érzékenység?Mennyire fontos az empátiás és szociális érzékenység?Mennyire fontos az empátiás és szociális érzékenység? 1 5
n=87
átl.=4

8.33) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=85
átl.=3.1

8.34) Mennyire fontos a számolási, számítási feladatok megoldásának képessége?Mennyire fontos a számolási, számítási feladatok megoldásának képessége?Mennyire fontos a számolási, számítási feladatok megoldásának képessége?Mennyire fontos a számolási, számítási feladatok megoldásának képessége? 1 5
n=97
átl.=4.2

8.35) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=94
átl.=3.4

8.36) Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás? 1 5
n=97
átl.=4.3

8.37) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=94
átl.=3.5

8.38) Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben való jártasság?Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben való jártasság?Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben való jártasság?Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben való jártasság? 1 5
n=82
átl.=3.7

8.39) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=79
átl.=3.1

8.40) Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem? 1 5
n=92
átl.=4

8.41) Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával?Mennyire elégedett ennek átadásával? 1 5
n=87
átl.=2.9

10. Az Állam- és Jogtudományi Karon végzett hallgatók a munkaerő piacon10. Az Állam- és Jogtudományi Karon végzett hallgatók a munkaerő piacon
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Kettős skálás profilvonal

Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek, gyakorlat?Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek, gyakorlat?Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek, gyakorlat?Mennyire fontosak a számítógépes ismeretek, gyakorlat?

-4 0 4
n=89
elt.=1.1

Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?Mennyire fontos a szervező készség?

-4 0 4
n=86
elt.=1.1

Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?Mennyire fontos a precíz munkavégzés?

-4 0 4
n=98
elt.=1.1

Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?Mennyire fontos a nagy munkabírás?

-4 0 4
n=91
elt.=1

Mennyire fontos az önálló munkavégzéshez szükséges készség?Mennyire fontos az önálló munkavégzéshez szükséges készség?Mennyire fontos az önálló munkavégzéshez szükséges készség?Mennyire fontos az önálló munkavégzéshez szükséges készség?

-4 0 4
n=96
elt.=1.1

Mennyire fontos a csapatmunkához szükséges készség?Mennyire fontos a csapatmunkához szükséges készség?Mennyire fontos a csapatmunkához szükséges készség?Mennyire fontos a csapatmunkához szükséges készség?

-4 0 4
n=94
elt.=1.3

Mennyire fontos az empátiás és szociális érzékenység?Mennyire fontos az empátiás és szociális érzékenység?Mennyire fontos az empátiás és szociális érzékenység?Mennyire fontos az empátiás és szociális érzékenység?

-4 0 4
n=82
elt.=1.3

Mennyire fontos a számolási, számítási feladatok megoldásának képessége?Mennyire fontos a számolási, számítási feladatok megoldásának képessége?Mennyire fontos a számolási, számítási feladatok megoldásának képessége?Mennyire fontos a számolási, számítási feladatok megoldásának képessége?

-4 0 4
n=94
elt.=1.3

Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?Mennyire fontos a logikai, térbeli gondolkodás?

-4 0 4
n=94
elt.=1.1

Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben való jártasság?Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben való jártasság?Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben való jártasság?Mennyire fontos a társadalmi kérdésekben való jártasság?

-4 0 4
n=77
elt.=1.3

Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?Mennyire fontos a vállalkozó szellem?

-4 0 4
n=86
elt.=1.3
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

3. Személyes adatok3. Személyes adatok

Mi (volt) a település neve?Mi (volt) a település neve?Mi (volt) a település neve?Mi (volt) a település neve?3.5)

Ajak

Berekböszörmény

Berettyóújfalu (2 előfordulás)

Biharkeresztes

DEBRECEN

Debrecen (9 előfordulás)

Devecser

Dunaújváros (2 előfordulás)

Ebes

Eger (2 előfordulás)

Fehérgyarmat

Fényeslitke

Füzesabony

Hajdúbagos

Hajdúböszörmény (2 előfordulás)

Hajdúnánás (2 előfordulás)

Hajdúszoboszló

Hajdúsámson

Hangony

Kazincbarcika

Kazár

Kisvárda (3 előfordulás)

Kocsord

Kunhegyes

Környe

Maklár

Mezőkövesd

Mezőtúr

Miskolc (3 előfordulás)

Mátészalka (2 előfordulás)

Nagyfüged

Nagygeresd

Nagykanizsa

Nagykároly

Nyiregyháza
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Nyíracsád

Nyíregyháza (3 előfordulás)

Orosháza

Putnok

Püspökladány (2 előfordulás)

Rábapaty

Salgótarján

Szentes

Szerencs

Szigetszentmiklós

Szolnok

Székesfehérvár (2 előfordulás)

Sárisáp

Sárospatak

Tapolca

Tiszafüred

Tiszavasvári

Tiszaújváros

Tápiószentmárton

Túrkeve

Vácszentlászló

debrecen

püspökladány

Ózd

Örkény

Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, milyen felsőfokú képzés ez:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, milyen felsőfokú képzés ez:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, milyen felsőfokú képzés ez:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, milyen felsőfokú képzés ez:3.10)

Erasmus-University of Copenhagen

Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb képzés" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb képzés" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb képzés" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb képzés" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez:3.13)

-

Szakfordítói képzés

4.  4.  

Mi az Ön jelenlegi lakóhelye (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik)?Mi az Ön jelenlegi lakóhelye (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik)?Mi az Ön jelenlegi lakóhelye (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik)?Mi az Ön jelenlegi lakóhelye (a település, ahol ténylegesen, életvitelszerűen lakik)?4.3)

Ajka

Balatonfűzfő

Bicske

Biharkeresztes

Budapest
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Békéscsaba

Cegléd

DEBRECEN

Debrecen (28 előfordulás)

Dorog

Dunaújváros (2 előfordulás)

Ebes

Eger (2 előfordulás)

Füzesabony

Gyula

Hajdúböszörmény (2 előfordulás)

Hajdúszoboszló

Hajdúsámson

Innsbruck

Kazincbarcika

Kisvárda

Kisújszállás

Mezőkövesd

Mezőtúr

Miskolc

Mór

Nagyfüged

Nagykanizsa

Nyiregyháza

Nyíregyháza

Piliny

Püspökladány

Salgótarján

Szeged (3 előfordulás)

Szolnok

Székesfehérvár

Sárvár

Sáránd

Telki

Veszprém

Vácszentlászló

debrecen (2 előfordulás)

jászapáti

Ózd
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Milyen szakon tanul vagy tanult még?Milyen szakon tanul vagy tanult még?Milyen szakon tanul vagy tanult még?Milyen szakon tanul vagy tanult még?4.20)

Angol-magyar szakfordító

BTK-magyar nyelv és irodalom

Informatikus könyvtáros

TTK-Biológia tanári szak

TTk-földrajz

Történelem és Földrajz tanár szak, német-geográfus szakfordító

Történelem-földrajz tanári; környezetvédelmi szakértő

angol - biológia szakfordító

fizika

földrajz tanári, földtuodományi PhD

informatika

magyar nyelv és irodalom (más intézmény)

matematika, 2009, nappali, jó minősítésű oklevél

matematika, fizika tanári

ábrázoló geometria

5. Állandó munkahelyre vonatkozó kérdések5. Állandó munkahelyre vonatkozó kérdések

Az első végzettség (legalább abszolutórium) megszerzése óta hány állandó munkahelye volt (a mostanit is beleértve)?Az első végzettség (legalább abszolutórium) megszerzése óta hány állandó munkahelye volt (a mostanit is beleértve)?Az első végzettség (legalább abszolutórium) megszerzése óta hány állandó munkahelye volt (a mostanit is beleértve)?Az első végzettség (legalább abszolutórium) megszerzése óta hány állandó munkahelye volt (a mostanit is beleértve)?
Kérjük, állandó munkahelyként vegye figyelembe a foglalkoztatott státus mellett azt is, ahol hosszú távon, folyamatosan egy
megbízónak dolgozott, még akkor is, ha ez nem alkalmazottként történt.

5.1)

Egy

egy (5 előfordulás)

hat

kettő (2 előfordulás)

1 (38 előfordulás)

2 (14 előfordulás)

3 (2 előfordulás)

Amennyiben jelenleg rendelkezik állandó munkahellyel, akkor mióta dolgozik ezen a munkahelyen?Amennyiben jelenleg rendelkezik állandó munkahellyel, akkor mióta dolgozik ezen a munkahelyen?Amennyiben jelenleg rendelkezik állandó munkahellyel, akkor mióta dolgozik ezen a munkahelyen?Amennyiben jelenleg rendelkezik állandó munkahellyel, akkor mióta dolgozik ezen a munkahelyen?
Kérjük hónapban adja meg az időtartamot.

5.4)

1

1 év

2 hónapja

3 hónapja

3 nap

3

4 hónap

4

6 (3 előfordulás)

8
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8 hónap

8 hónapja (2 előfordulás)

9 (5 előfordulás)

10

10 hónap

11 hónapja

9 hónap (2 előfordulás)

9 év

11

13

15 (2 előfordulás)

17

20

21 (2 előfordulás)

42

50

60 (3 előfordulás)

66

81 hónap

82

98

117

120

120 hónap

250

1982

1999

2004 08

2004 (2 előfordulás)

2005

2006 óta

2006

2008 augusztus

2009 november

2009 október

2009.cszeptember 01

2010 február

2010 február (3 hónapja)
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Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez az ágazat?Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez az ágazat?Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez az ágazat?Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez az ágazat?5.6)

Gyógyszeripar

Ipar, gyógyszeripar

Környezetvédelem

Vegyipar

Vidékfejlesztés

analitika

gyógyszeripar

kutatás (2 előfordulás)

környezetvédelem

magfizikai kutatás

műszaki ellenőrzés

Kérjük, amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ jelölte meg, adja meg, mi ez a cégforma:Kérjük, amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ jelölte meg, adja meg, mi ez a cégforma:Kérjük, amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ jelölte meg, adja meg, mi ez a cégforma:Kérjük, amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb" választ jelölte meg, adja meg, mi ez a cégforma:5.8)

Egyházi fenntartású oktatási intézmény

egyházi

szövetkezet

Tudomása/becslése szerint milyen a jelenlegi/utolsó munkahelyén a külföldi tőke aránya?Tudomása/becslése szerint milyen a jelenlegi/utolsó munkahelyén a külföldi tőke aránya?Tudomása/becslése szerint milyen a jelenlegi/utolsó munkahelyén a külföldi tőke aránya?Tudomása/becslése szerint milyen a jelenlegi/utolsó munkahelyén a külföldi tőke aránya?
Kérjük, válaszát számokkal adja meg! Ha nincs külföldi tőke a cégben, akkor írjon „0”-t!

5.10)

"0" (2 előfordulás)

15/100

20% (2 előfordulás)

30 %

kérdezz okosabbat bakker!!!

nagy, mivel, ez egy külföldi cég

0 (43 előfordulás)

50

70 (2 előfordulás)

100 (3 előfordulás)

100% (2 előfordulás)

Melyik településen van a jelenlegi /utolsó munkahelye?Melyik településen van a jelenlegi /utolsó munkahelye?Melyik településen van a jelenlegi /utolsó munkahelye?Melyik településen van a jelenlegi /utolsó munkahelye?
Több telephely esetén a munkavégzés konkrét helyszínét adja meg!
Ha egyéni vállalkozóként, vagy távmunkában dolgozik, akkor azt a települést említse, ahol a munkavégzés jelentős része folyik!

5.15)

Ajka

Balatonfűzfő

Bicske

Biharkeresztes

Budapest (7 előfordulás)

Cegléd

DEBRECEN
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Debrecen (17 előfordulás)

Dorog

Dunaújváros (2 előfordulás)

Eger (2 előfordulás)

Gyula

Hajdúböszörmény

Hajdúböszörmény

Heves

Innsbruck

Kisvárda

Kisújszállás

Mezőkövesd

Miskolc

Monor

Mór

Nagykanizsa

Nyíregyháza (2 előfordulás)

Pétervására

Püspökladány

Rákóczifalva

Salgótarján

Szécsény

Székesfehérvár

Telki

Tiszaújváros

Vasvár

Veszprém

budapest

debrcen

debrecen

Mennyi idő alatt ér/ért oda átlagosan a lakásától a munkahelyére?Mennyi idő alatt ér/ért oda átlagosan a lakásától a munkahelyére?Mennyi idő alatt ér/ért oda átlagosan a lakásától a munkahelyére?Mennyi idő alatt ér/ért oda átlagosan a lakásától a munkahelyére?
Kérjük, az időtartamot percben adja meg! Ha a munkahelye otthon van/volt, mert pl. döntően távmunkában dolgozik, vagy
munkavégzésének helyszíne változó, írjon 0-t!

5.19)

0 (2 előfordulás)

1 óra

1

3 perc

5 (5 előfordulás)

8
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10 (11 előfordulás)

10 

10 perc (4 előfordulás)

12

15 perc

15 (3 előfordulás)

20 (3 előfordulás)

20 perc

25 perc gyalog

25 (2 előfordulás)

30 (4 előfordulás)

40 (4 előfordulás)

45 (5 előfordulás)

50 (4 előfordulás)

100 perc

30 perc

40-45 perc

45 perc (2 előfordulás)

60 perc

60

126

Röviden, néhány szóval mondja el, mit csinál a munkahelyén, mivel foglalkozik (mivel foglalkozott legutolsó munkahelyén)!Röviden, néhány szóval mondja el, mit csinál a munkahelyén, mivel foglalkozik (mivel foglalkozott legutolsó munkahelyén)!Röviden, néhány szóval mondja el, mit csinál a munkahelyén, mivel foglalkozik (mivel foglalkozott legutolsó munkahelyén)!Röviden, néhány szóval mondja el, mit csinál a munkahelyén, mivel foglalkozik (mivel foglalkozott legutolsó munkahelyén)!5.20)

Biológiát, kémiát és szakmai elméletet tanítok.

Gyógyszeripar Analitika

Irodai és terepi munka, környezeti nevelés.

Középiskolai tanár

Légszennyezettség mérés, értékelés.

Matematikát, fizikát és kémiát tanítok

Nyomogatom a billentyűket, valamint az egérrel is sűrűn kattintok.

Specifikációkészítés, projektmenedzseri feladatok, webdesign készítés

TERÜLETI KÉPVISELŐ

Tudományos munka, oktatás.

Vizek, talajok egyéb anyagok analitikai vizsgálata.

adminisztratív munkát végzek, számlázás, iratrendezés

adminisztratív tevékenységek, rendezvények, találkozók szervezése

adminisztráció, ellenőrzés,szerződések

adminisztrátor

asszisztens vagyok

biológus
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dokumentáció készítés, termék regisztráció

gazdasági ügyintéző

hatósági felügyelet, ellenőrzés koordinálása

immunszerológiai vizsgálatok végzése

koordinációs munka, projekt irányítás

kutatás (2 előfordulás)

középiskolai tanár vagyok

laboratóriumban dolgozok, kutaásokban veszek részt, a laboratórium rendjére felügyelek

légköri aeroszol kutatás

matematikát és fizikát tanítok

nukleáris detektorok jelfeldolgozása

oktatok

oktatás

pedagógus

pedagógus teljes állás, kémia tanítás, szertár rendezés

projektvezető

pénztáros

tanitok

tanár (2 előfordulás)

tanár vagyok

tanár, igazgatóhelyettes, felnőttoktatási tagozatvezető

tanítok (10 előfordulás)

tanítok matematikát, informatikát

tanítok, vizsgáztatok, szervezek, szakértek

tanítás

termelésirányító mérnök

termékfejlesztés

validálás, kalibrálás,

Általános iskolában tanítok.

ÚMVP pályázatok kezelése, pályázati szaktanácsadás

Üzem folyamatos működésbiztosítása, karbantartása.

6. Képzési területi blokk6. Képzési területi blokk

Amennyiben a "nem a pénzügyi területen: egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:Amennyiben a "nem a pénzügyi területen: egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:Amennyiben a "nem a pénzügyi területen: egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:Amennyiben a "nem a pénzügyi területen: egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:6.13)

Idegenforgalom

Amennyiben az informatikai képzési területen belül az "egyéb" válaszAmennyiben az informatikai képzési területen belül az "egyéb" válaszAmennyiben az informatikai képzési területen belül az "egyéb" válaszAmennyiben az informatikai képzési területen belül az "egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:t jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:t jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:t jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:6.15)

informatikai cég szolgáltató részlege
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Amennyiben a "természettudományi területen: egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:Amennyiben a "természettudományi területen: egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:Amennyiben a "természettudományi területen: egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:Amennyiben a "természettudományi területen: egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, mi ez:6.25)

kft

non-profit egyesület

7.  7.  

Minden fő- és melléktevékenységet figyelembe véve jelenleg mennyi az Ön átlagos Minden fő- és melléktevékenységet figyelembe véve jelenleg mennyi az Ön átlagos Minden fő- és melléktevékenységet figyelembe véve jelenleg mennyi az Ön átlagos Minden fő- és melléktevékenységet figyelembe véve jelenleg mennyi az Ön átlagos havi nettó összjövedelme havi nettó összjövedelme havi nettó összjövedelme havi nettó összjövedelme (ami adózás után(ami adózás után(ami adózás után(ami adózás után
marad)?marad)?marad)?marad)?
Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg, és a jövedelme mellett havi szintre lebontva vegye figyelembe a természetbeni
juttatások pénzbeli értékét, az esetleges bónusz juttatásokat, jutalmat is!

7.3)

0 (3 előfordulás)

- (2 előfordulás)

22

47.000

70

74

80 000 FT

89

90

90.000,-

91

93

93 ezer

94

95 (2 előfordulás)

100 ezer (2 előfordulás)

100 (3 előfordulás)

105ezer

106.000

109

110 (5 előfordulás)

112 

115 (2 előfordulás)

120 (3 előfordulás)

128 

130.000

140

145

150

159.000

160 (2 előfordulás)

200 (2 előfordulás)
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210

280

50000

70060Ft

75000

80000

93550

95000

98000

100000 (4 előfordulás)

102000

110000

115000 (2 előfordulás)

120000 (2 előfordulás)

130000 Ft

134000

135000

150000

170000 (2 előfordulás)

180000 Ft

260000

310000

Mennyi az Ön háztartásának egy főre jutó átlagos Mennyi az Ön háztartásának egy főre jutó átlagos Mennyi az Ön háztartásának egy főre jutó átlagos Mennyi az Ön háztartásának egy főre jutó átlagos havi nettó jövedelmehavi nettó jövedelmehavi nettó jövedelmehavi nettó jövedelme (ami adózás után megmarad)? (ami adózás után megmarad)? (ami adózás után megmarad)? (ami adózás után megmarad)?
Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg, és a jövedelme mellett havi szintre lebontva vegye figyelembe a természetbeni
juttatások pénzbeli értékét, az esetleges bónusz juttatásokat, jutalmat is!

7.4)

0 (2 előfordulás)

-

20

30 ezer

35

42 (2 előfordulás)

47,5

47.000

50.000,-

50 (2 előfordulás)

60 (3 előfordulás)

70 (2 előfordulás)

75

90

93
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95

100 ezer

100 (4 előfordulás)

110 (2 előfordulás)

120

130

130 

140

150 (2 előfordulás)

214

290

300 000 Ft

62. 000

65.000

75.000

90 000 FT

93 ezer

400

40000

50000

60000 (2 előfordulás)

68000

70000 (3 előfordulás)

75000

80000

100000 (4 előfordulás)

110000 (2 előfordulás)

120000 (2 előfordulás)

150000

160000

180000 Ft

200000

270000

700000

Kérjük, adja meg, mi ez a szervezet:Kérjük, adja meg, mi ez a szervezet:Kérjük, adja meg, mi ez a szervezet:Kérjük, adja meg, mi ez a szervezet:7.19)

MME

Mafihde

Magyar Sógi Szövetség

Munkaerő közvetítők



Jelentéskészítő, DPR_TTK_vegzett_hallg._2009

2011.09.16 EvaSys kiértékelés Oldal42

egyetemi lelkészség

9.  9.  

Milyen segítő szolgáltatásokat ismert a Debreceni Egyetemen?9.23)

Református egyetemi gyülekezet

semmit

Ezek közül melyik szolgáltatást vette igénybe az egyetemi évek alatt?9.24)

Református egyetemi gyülekezet

semmit

11.  11.  

Végül engedjék meg, hogy a segítségüket kérjük a következő területen: a Debreceni Egyetem a közeljövőben megkeresi azokat aVégül engedjék meg, hogy a segítségüket kérjük a következő területen: a Debreceni Egyetem a közeljövőben megkeresi azokat aVégül engedjék meg, hogy a segítségüket kérjük a következő területen: a Debreceni Egyetem a közeljövőben megkeresi azokat aVégül engedjék meg, hogy a segítségüket kérjük a következő területen: a Debreceni Egyetem a közeljövőben megkeresi azokat a
vállalatokat, cégeket és intézményeket, ahol végzett hallgatói dolgoznak. Ebben kérjük a támogatásukat és segítségüket. Ha nemvállalatokat, cégeket és intézményeket, ahol végzett hallgatói dolgoznak. Ebben kérjük a támogatásukat és segítségüket. Ha nemvállalatokat, cégeket és intézményeket, ahol végzett hallgatói dolgoznak. Ebben kérjük a támogatásukat és segítségüket. Ha nemvállalatokat, cégeket és intézményeket, ahol végzett hallgatói dolgoznak. Ebben kérjük a támogatásukat és segítségüket. Ha nem
lát olyan tényezőt, ami kizárná, kérjük, adja meg jelenlegi munkahelyén annak a nevét és elérhetőségét (postacím, e-mail,lát olyan tényezőt, ami kizárná, kérjük, adja meg jelenlegi munkahelyén annak a nevét és elérhetőségét (postacím, e-mail,lát olyan tényezőt, ami kizárná, kérjük, adja meg jelenlegi munkahelyén annak a nevét és elérhetőségét (postacím, e-mail,lát olyan tényezőt, ami kizárná, kérjük, adja meg jelenlegi munkahelyén annak a nevét és elérhetőségét (postacím, e-mail,
telefon), akit meg tudunk keresni on-line kérdőívünkkel.telefon), akit meg tudunk keresni on-line kérdőívünkkel.telefon), akit meg tudunk keresni on-line kérdőívünkkel.telefon), akit meg tudunk keresni on-line kérdőívünkkel.

11.1)

-

A végzettségemtől teljesen különböző területen dolgozom. 

Belvárosi I. István Középiskola
8000 Székesfehérvár, Várkörút 31.

Tel.: (22) 315-029
Fax: (22) 314-183
E-mail: info@elsoistvan.hu

Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szki. Vasvár
iskola@bbap-vasvar.sulinet.hu 

Debreceni Egyetem Meteorológiai Tanszék
dr. Tar Károly

Hajdúböszörmény Városgazdálkodási Kft. Városi Vízmű
Gombár Tamás főmérnök
4220 Hajdúböszörmény, Nagy István u.38.
06-20/962-9548, 06-52/227-288
tamas.gombar@hbvg.hu

Kertiné Gariscsák Ilona kertine@ftvktvf.kvvm.hu

Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület
Rákóczifalva, Szabadság tér 4.
ktzve1@gmail.com
munkaszervezet-vezető: Szolovjov Rita
0656/584-009

Mivel még nem találtam munkahelyet, így nemtudok sem nevet, sem címet megadni.

SZent-Györgyi Albert Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium, Békéscsaba Gyulai út 53-57. 

Szenográdi Tamás szenog@gmail.com

Than Károly Ökoiskola
Budapest II. kerület Lajos utca 1-5

Vetési Albert Gimnázium
8200 Veszprém, Kemecse u. 1. 

nem

Kérjük, fejtse ki, amit a témával kapcsolatban még fontosnak tart, de nem kérdeztük!11.2)

-

A DE.-EN SZERZETT MŰSZAKI DIPLOMÁNAK NINCS ÉRTÉKE, SZINTE SEMMIBE VESZIK. A KÉPZÉS SZÍNVONALA
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ALACSONY, CSEKÉLY HASZNÁLHATÓ TUDÁST AD. AZ OKTATÁS CÉLJA CSAK ÜZLET AZ EGYETEM RÉSZÉRŐL. A BME
DIPLOMÁI ÉRNEK CSAK VALAMIT A MAGYAR MUNKAERŐ PIACON. EZEK A DOLGOK HOSSZÚTÁVON NAGY GONDOT
OKOZHATNAK A DE.-NEK.

A képzés jellegéből fakadóan (kiegészítő képzés) nagyon sok kérdésre nem lehetett korrekt módon válaszolni.

DE - TTK karon található képzés: vegyészmérnök. Lehet, én nem láttam a felsorolásban.

Levelező tagozaton végeztem a DE-n, problémát okozott a tanulmányi osztályra történő bejutás a konzultációs napokon, mivel a
nappali tagozatosok ügyintézése is ugyanabban az időpontban történt. Emiatt előadásokat kellett kihagyni. Az oktatók és a TO közötti
információcsere akadozása miatt is adódtak nehézségek. Mind az oktatók, mind a Tanulmányi O. minden segítséget megadott a
diploma megszerzéséhez.

Sajnos a mai gazdasági helyzetben nem biztosított a friss diplomások foglalkoztatása, és ennek fejébe még nincs is kereslet a
környezettudományi végzettségűekre. Ennek tudatában nem ezt a szakot választottam volna, mert nem versenyképes. 

nincs mit mondanom

Örülök, hogy nézik, milyen hallgatóik utóélete. Nekem a kolisélet tetszett legjobban az egyetemen, főleg munkásemberként
visszanézve. Azt kérném, ne legyenek olyan szigorúak a kolikban, engedjék jobban a vendégeket ott aludni meg hasonlók, had
élvezzék az egyetemisták, amig még lehet...


